OLIVER SWEET WHITE

Sweet White is made from the Niagara grape, a native American grape variety noted for its appearance, and characterized by its pleasant aroma and fresh whitegrape flavor. This soft white wine is all sweetness and light, with carefully preserved tropical and floral notes. Sweet White is a part of Oliver's Soft Wine Collection.

TASTING NOTES

This luscious, semi-sweet wine tastes like freshly picked grapes with delicate notes of peach-mango and honeysuckle. Enjoy a remarkably rich and flowery bouquet with a long, smooth, and satisfying finish.

WINEMAKING

Niagara juice from the cool growing regions of the Great Lakes is fermented in stainless steel tanks. Cold fermentation emphasizes Niagara's unique flavor and aroma. Fermentation is arrested by chilling wine to retain natural sweetness.

PAIRING

Serve chilled. Sweet White is excellent accompanied by fresh fruit or rich almond cake. Delightful when paired with poultry or pork dishes. Perfect with light cheeses such as fontina.

A B V

11%

AWARDS

Silver, Reserve Class Champion

2022 Rodeo Uncorked!® Int'l Wine Competition

Silver, Reserve Class Champion

2019 Rodeo Uncorked!® Int'l Wine Competition

Gold — 2017 Indy International Wine Competition

Gold — 2015 Indy International Wine Competition

